

## **В Москве прошел седьмой велопарад**

07.09.2015

В рамках седьмого велопарада, стартовавшего 6 сентября, более 20 тысяч человек проехало 30 километров по столице на велосипедах. На финише участники посетили велопикник, посмотрели фильмы «Велосипеды против машин» и о путешествии из России в Португалию на велосипедах, а также выставку фотографий «На работу на велосипеде». По словам заместителя Мэра Москвы, руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максима Ликсутова – данный велопарад показывает еще одну возможность передвижения по столице и призывает к поддержке активного отдыха. Напомним, седьмой Московский велопарад прошел по 30 улицам Москвы и завершился в парке «Красная пресня».

□

управа Головинского района

---

Адрес страницы: <http://golovinskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2132807.html>

---

[Управа района Головинский города Москвы](#)